

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 51. sjednice održane 13. septembra 2018. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU, FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA SA IZVJEŠTAJEM NEZAVISNOG REVIZORA O REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA KOMISIJE ZA TRŽIŠTE KAPITALA I IZVJEŠTAJA O STANJU NA TRŽIŠTU KAPITALA ZA 2017. GODINU

Predsjednik Komisije za tržište kapitala, upoznao je Odbor da je Komisija u 2017. godini, svoje prioritete usmjerila na usaglašavanje regulative sa propisima EU, procesom EU integracija i Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju i nastavila aktivnosti na unapređenju transparentnosti finansijskog izvještavanja putem kontrole dostavljanja finansijskih izvještaja emitenata hartija od vrijednosti i njihovog objavljivanja na internet stranici Komisije. Takođe, ukazao je da je nastavljen proces unapređenja korporativnog upravljanja putem jačanja prava akcionara, kao i proces unapređenja finansijske pismenosti usmjerene na popularizaciju finansijskih znanja.

Kada je u pitanju izvještaj o stanju na tržištu kapitala, ukazano je da je: ukupan promet ostvaren na Montenegroberzi u 2017. godini iznosio 47,45 mil. eura, što predstavlja pad od 58,8% u odnosu na 2016. godinu; vrijednost transakcija ostvarenih posredstvom kustodi banaka 158 mil. eura; ukupna nominalna vrijednost netržišnih transakcija 95 mil. eura, kao i da je ulaganje novog kapitala, realizovanog kroz korporativne aktivnosti iznosilo 19 miliona eura.

Na Odboru je, takođe, ukazano da je u decembru 2017. godine, Skupština Crne Gore donijela Zakon o tržištu kapitala, kojim je prestao da važi raniji Zakon o hartijama od vrijednosti, i iskazano očekivanje da će ovaj propis doprinijeti kvalitetnijem regulisanju poslovanja u ovoj oblasti.

U odnosu na finansijski izvještaj Komisije, Odbor je konstatovao da je Komisija u 2017. godini poslovala u skladu sa Finansijskim planom, kao i da su prihodi Komisije u 2017. godini bili veći od rashoda, pa je na kraju 2017. godine ostvaren višak prihoda nad rashodima u iznosu od 2.642 eura.

Odbor je, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji slijedeći

### ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvještaj o stanju na tržištu kapitala za 2017. godinu, Izvještaj o radu Komisije za tržište kapitala sa Finansijskim izvještajem i Izvještajem ovlašćenog revizora o finansijskom poslovanju Komisije za 2017. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Boris Mugoša.

